
 
 ظفار بمحافظة والتعليم للتربية العامة المديرية
 (12-1) الأساسي للتعليم /المشاش مدرسة

 م 2021/2022 الدراسي لعام الإسلامية التربية /   مادة تحضير
 جادو المحسن عبد محمد المعلم/ اسم​●

الوحدة:ا التاسع الصف:
 لأولى

 عنوان
 المد الدرس/

  اللازم
 

4/10/202 الأثنين والتاريخ اليوم
 م1

 صفر26
 ه1443

5/10/2021 الثلاثاء
 م

 

  1    الخامسة الحصة
  9    9 الشعبة

  4-3    2-1 الأهداف/المخرجات أرقام
 التعلم

القبلي/التمهيد/المفاه
 يم

 معني شرح حروفه؟ وما بالمد المقصود ما
 مدا؟ً يمد النبي كان

 المخرجات الأهداف/
 التعليمية

الاستراتي
جيات/طر

 ق
 التدريس

 التنفيذ/ آلية
 الأنشطة
 التدريبية

 التعليمية /

 الوسائل
التعلم ومصادر



 بعد الطالب من يتوقع
 أن: الدرس نهاية

 
 اللازم المد يعرف-1

.وأقسامه.
 
الم-يحدد2

 اللازم المد به التي
 التي الأمثلة في

.عليه. تعرض
-يبين3

 . الكلمي. اللازم
 
ال-يفرق4

 والسكون العارض
.الأصلي.

أ-يطبق5
 التي اللازمالحرفي

 أثناء في تعلمها
.التلاوة.

-يميز6
.والحرفي. الكلمي

بأ-يأتي7
 الكلمي اللازم المد

.والحرفي.
-يستشعر8

 عند الكريم القرآن
.اللازم. المد نطق

 

(  1+ ) 
 الحوار

والمناقش
 ة.
(        ) 

الاستقصا
 ء
(  3 ) 

 العصف
 الذهني.

(     ) 
 تنبأ،

 فسر،
 لاحظ،
 فسر

(      ) 
 التعلم

التعاوني.
(     ) 

 (7) شكل
 المعرفي

(  2 
 (القياس.

(    ) 
 القصة

(  4) 
 الخرائط
 الذهنية.

(   ) 
الاستكشا

 ف
الاستقرا

 ئي
 التعلم  )

 باللعب.
(    ) 

 تمثيل
 الأدوار.

(  ) 
 التعلم

 بالأقران,

 التمهيد-1

 المد بتعريف
  عموم

 
-قراءةمثال2

 وتوضيح
 التي الكلمة

 المد بها
 والحرف

.يمد. الذي
 
-شرح3

.القاعدة.
 
-استنتاج4

 المد معني
 اللازم

 ومقدار
.حركاته.

-تعليل5
 التسمية
 وبالتالي
 حكم استنتاج

.اللازم. المد
-قراءة6

 الطلاب
 ثم للأمثلة

 استنتاج
 المد مواضع
 ثم اللازم

 لكل الشرح
.مثال.

-تعريف7
 المقصود
 بالسكون
 العارض

.والأصلي.
-المقارنة8

 المد بين
 الكلمي اللزم

 والحرفي
 كلا ونوعي
.منهما.
 بعض تلاوة
 سورة آيات

 الحاقة

 تسجيل جهاز
 

 تعليمي فيديو
 
 

 التجويد
  المصور



 حل (   )
المشكلات

. 
( 

(أخ5+6
 رى:

ا​●
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م
م
ا
ر

س
 ة
...........
...........
...........
...........
...........

.. 
...................
...................

................. 
...........
...........
...........
...........
...........

.. 

 المد وتطبيق
.اللازم.

 

 

 

 
 

 إثرائي/ نشاط التكويني التقويم
 علاجي
 التعليم تفريد

 المنزلي الواجب الختامي التقويم



 
 اللازم؟ المد معنى ما
 
 في اللازم المد حكم ما

 التجويد؟ علم
 

 اللازم المد سمي لماذا
 الاسم؟ بهذا

 
 من اللازم المد مقدار ما

 الحركات؟ حيث
 
 

 من اللازم المد استنتج
 الأمثلة؟

  إثرائي
 
 قوله في المد حم ما

 " يس~ " تعالي
عند السين حرف في

 الوصل؟ وعند الوقف
 
 
 
 
 
 
 

  علاجي
 المد يمد حركة كم 

 اللازم؟
 

في المد نوع -بين1
 ومقداره الأتية الأمثلة

 
 

 حم~" "​-

 "طس~"​-

الضآلين ولا "​-
"  

 " "لصآخة -           
 

بين -قارن2
اللازم المد

والحرفي الكلمي
 حيث من

  التعريف​-

  أمثلة​-

  المد مقدار​-

 

 
مثالين اكتب​-1

 مد بها لآيات
  لازم

 ومثالين كلمي​-2
 مد بها لآيات
 حرفي. لازم

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   المعلم ملاحظات   

 
 

    الأول المعلم    ،،،  يعتمد،    
 التربوي المشرف      ....... يعتمد

 
 


